NAJWAŻNIEJSZE KOMPETENCJE RADY RODZICÓW:
1. STANOWIĄCE

a) Uchwalanie w porozumieniu z rada pedagogiczną programu wychowawczo-profilaktycznego szkoły (art.84 ust.2 pkt 1 ustawy Prawo oświatowe);
b) Wybór dwóch przedstawicieli do komisji konkursowej na stanowisko dyrektora szkoły (art. 63 ust. 14 pkt 2 ustawy Prawo oświatowe);

c) gromadzenie funduszy z dobrowolnych składek rodziców oraz innych źródeł w celu wspierania działalności statutowej szkoły (art. 84 ust. 6 i 7 ustawy Prawo oświatowe);
d) uchwalanie regulaminu swojej działalności (art.83 ust. 4 ustawy Prawo oświatowe).
2. OPINIODAWCZE

a) Opiniowanie projektu planu finansowego, składanego przez dyrektora szkoły (art. 84 ust. 2 pkt 3 ustawy Prawo oświatowe);
b) Opiniowanie dorobku zawodowego nauczyciela ubiegającego się o awans na stopień nauczyciela kontraktowego, mianowanego lub dyplomowanego (art. 9 ust. 6-7 ustawy Karta Nauczyciela );
c) Wiążące opiniowanie działalności w szkole stowarzyszeń i innych organizacji (art. 86 ust. 2 ustawy Prawo oświatowe );

d) Opiniowanie programu i harmonogramu poprawy efektywności kształcenia lub wychowania szkoły (art. 86 ust. 2 ustawy Prawo oświatowe);
3. WNIOSKODAWCZE

a) Występowanie z wnioskami o dokonanie oceny pracy nauczyciela, z wyjątkiem pracy nauczyciela stażysty (art. 6a ust. 1 pkt 5 ustawy karta nauczyciela);
b) Występowanie do dyrektora szkoły o powołaniu rady szkoły (art. 84 ust. 2 ustawy  Prawo oświatowe);

c) Wnioskowanie o nadanie imienia szkole (art. 84 ust. 2 ustawy Prawo oświatowe).
4. INNE

a) Możliwość  występowania do dyrektora i innych organów szkoły, organu prowadzącego szkołę oraz organu  sprawującego nadzór pedagogiczny z opiniami we wszystkich sprawach szkoły (art. 84 ust. 1 ustawy Prawo oświatowe);
b) Możliwość udziału w pracach zespołu powypadkowego powołanego przez dyrektora szkoły w związku z wypadkiem ucznia (§ 41 ust. 1 pkt  5 i §  43 ust. 7 rozporządzenia Ministra Edukacji Narodowej w sprawie bezpieczeństwa i higieny w publicznych i niepublicznych szkołach i placówkach).
