TERAPIA LOGOPEDYCZNA
     W naszej szkole odbywają się zajęcia terapii logopedycznej.
Celem tych zajęć jest kształtowanie u dzieci prawidłowej mowy. Usprawniamy pracę  narządów mowy, wywołujemy i utrwalamy głoski, które są dla dzieci trudne, rozwijamy umiejętność uważnego słuchania tekstów 
i umiejętność komunikowania się zdaniami. Doskonalimy wymowę skorygowanych głosek w wyrażeniach i zdaniach oraz rozwijamy umiejętność tworzenia rozwiniętych zdań poprawnych pod względem gramatycznym. 
     Dzięki pracy z logopedą i dzięki ćwiczeniom w domu dzieci rozwijają słownictwo i niwelują problemy z artykulacją, co podnosi ich samoocenę, daje poczucie własnej wartości i ośmiela w kontaktach z rówieśnikami i dorosłymi.
    Praca na terapii logopedycznej przebiega według ustalonego toku:
1. Wykonujemy przed lustrem ćwiczenia artykulacyjne – usprawniające narządy mowy.
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2.  Wykonujemy ćwiczenia oddechowe przy użyciu różnych pomocy, takich jak: dmuchajka, piórka, baloniki, wiatraczki i bańki.
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     Ćwiczenia z dmuchajką.
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Lubimy puszczać bańki.
3.  Uczymy się prawidłowego wymawiania głosek w wyrazach, wyrażeniach i zdaniach. Ta część przebiega w formie różnych gier i zabaw.
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Dzieci lubią udział w zajęciach logopedycznych ze względu na ich różnorodność i przystępną formę.  Zapraszam do udziału w zajęciach!





Logopeda: mgr Barbara Ostrowska
